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MY CUBE
grandi prestazioni in spazi ridotti

Macchina da caffè espresso in cialda dotata di due gruppi caffè con scambiatore di calore in ottone ad ac-
censione indipendente.

La versione LUX dispone di una caldaia in acciaio inox da 2 litri per l’erogazione del vapore e dell’acqua cal-
da. Nella versione base il vapore è a produzione istantanea mediante un apposito scambiatore in ottone.

Sistema idraulico autopulente da calcare brevettato, riempimento frontale della tanica acqua mediante spor-
tello sul quale sono posizionate le lance inox a snodo e anti-scottatura per l’erogazione di vapore e acqua 
calda, area erogazione con illuminazione a LED sono alcune delle innovazioni che fanno di MY CUBE il gio-
iello di tecnologia italiana ideale per il settore HO.RE.CA.

MY CUBE POD XL: beccuccio erogazione caffè più alto di mm 25 e griglie poggia tazza scorrevoli in accia-
io inox satinato.

MY CUBE POD a 3 caffè (gruppo da gr 7 + gruppo da gr 14) può essere trasformata a 2 caffè.
MY CUBE POD a 2 caffè non può essere modificata a 3 caffè.

SPECIFICHE TECNICHE
modello

potenza assorbita

alimentazione

controllo termico

(optional)

caffè erogabili

capacità serbatoio

(optional)

capacità caldaia

peso (Kg)

dimensioni (LxPxH) mm

comandi erogazione caffè

(optional)

colori

(optional)

quantità per pallet

dimensioni pallet (LxPxH) cm

lance di erogazione vapore e acqua

accensione gruppi caffè e caldaia

vaschette raccogli gocce

resistenza scaldatazze (optional)

• Kit Doppia Cialda - permette l’utilizzo delle cialde da 14gr per l’erogazione contemporanea di 2 caffè espresso. Tutto il gruppo 
infusione è interamente realizzato in ottone, in modo da mantenere una temperatura costante del caffè fino alla tazzina, evitando 
così la perdita di gradi e quindi della crema.
• Kit elettronico - pulsantiera a membrana, termostato elettronico (per la regolazione della temperatura di infusione), dosatu-
ra volumetrica (per la regolazione automatica della quantità di caffè desiderata), sistema Energy Saving (mette in stand-by la 
macchina dopo un tempo predeterminato di non utilizzo).
• Kit Allaccio a Rete Idrica - permette di allacciare direttamente la macchina alla rete idrica.
• Credit Coffee System - per un controllo delle battute presso il cliente ed il blocco della macchina al raggiungimento del nu-
mero di erogazioni preimpostate.

ACCESSORI

MY CUBE POD LUX CAV

gruppo caffé 600W cad.
gruppo vapore 1300W
pieno carico 2500W
220-240V/50-60Hz
termostato fisso
termostato elettronico
2/3
5,0 litri
allaccio a rete idrica
2,0 litri (per acqua calda e vapore)

23
445x395x410 versione standard

445x395x430 versione XL

con interruttore
controllo elettronico delle dosi
caffè, memorizzazione fino
a 3 volumi indipendenti
nero con finiture
in acciaio inox satinato
inox satinato
12
80x120x163
a snodo in acciaio inox
antiscottatura
indipendente
unica per entrambi i gruppi
25W

MY CUBE POD CV

gruppo caffé 600W cad.
gruppo vapore 1000W
pieno carico 2200W
220-240V/50-60Hz
termostato fisso
termostato elettronico
2/3 
5,0 litri
allaccio a rete idrica
•
21
445x395x410 versione standard

445x395x430 versione XL

con interruttore
controllo elettronico delle dosi
caffè, memorizzazione fino
a 3 volumi indipendenti
nero con finiture
in acciaio inox satinato
inox satinato
12
80x120x163
a snodo in acciaio inox
antiscottatura
indipendente
unica per entrambi i gruppi
25W

MY CUBE POD C

gruppo caffé 600W
•
pieno carico 1200W
220-240V/50-60Hz,100-120V/60Hz
termostato fisso
termostato elettronico
2/3
5,0 litri
allaccio a rete idrica
•
19
445x395x410 versione standard

445x395x430 versione XL

con interruttore
controllo elettronico delle dosi
caffè, memorizzazione fino
a 3 volumi indipendenti
nero con finiture
in acciaio inox satinato
inox satinato
12
80x120x163
a snodo in acciaio inox
antiscottatura
indipendente
unica per entrambi i gruppi
25W



MY CUBE
great performance in small spaces

Pod espresso coffee machine equipped with two coffee units with brass heat exchanger with independent 
switch.

The LUX version has a 2-litre stainless steel boiler for steam and hot water. In the basic version, steam is in-
stantly produced using a specific brass exchanger.

Patented self-cleaning hydraulic system to avoid the presence of limescale, front filling of the water tank using 
a door on which the articulated and anti-scalding stainless steel nozzles are located for steam and hot water, 
a dispensing area with LED lighting are some of the innovations that make MY CUBE the jewel of Italian tech-
nology ideal for the HO.RE.CA. sector.

MY CUBE POD XL version: 25 mm higher coffee spout and sliding cup rest grids made of satin stainless steel.

MY CUBE POD with 3 coffees (7 gr group + 14 gr group) can be modified to 2 coffees.
MY CUBE POD with 2 coffees cannot be modified to 3 coffees.

• Double Pod Kit - means you can make 2 espresso coffees at the same time, using 14gr pods. The infusion group is entirely 
made of brass to maintain a constant temperature of the coffee up to the cup, thus avoiding the loss of degrees and therefore 
of the cream.
• Electronic kit - membrane switches, electronic thermostat (to adjust the temperature), automatic coffee shut-off (to ajust the 
desired quantity of coffee), Energy Saving system (the machine enters sleep mode after an extended period of inactivity).
• Water Supply System Connection kit - to connect the coffee machine to the water supply network.
• Credit Coffee System - monitors the number of coffees made and cuts off the coffee machine when the preselected num-
ber of coffees set by the operator has been reached.

SPECIFICATIONS
model

power absorption

voltage

temperature control

(option)

no. of coffee supplied

water tank capacity

(option)

boiler capacity

weight (Kg)

dimensions (WxDxH) mm

coffee control panel

(option)

colours

(option)

quantity per pallet (pcs)

pallet dimensions  (LxPxH) cm

steam and hot water nozzle

on/off function
for coffee group and boiler

water drip tray

cup warmer (option)

MY CUBE POD LUX CAV

coffee group 600W each
steam group 1300W
total power 2500W
220-240V/50-60Hz
fixed thermostat
electronic thermostat
2/3
5,0 litres
direct connection
to the water piping system
2,0 litres (for hot water and steam)

23
445x395x410 standard version

445x395x430 XL version

by switch
automatic coffee shut-off
up to 3 independent volumes
black with satin stainless
steel finishes
satin stainless steel
12
80x120x163
articulated stainless steel
anti-scald nozzles
separate

one for both groups
25W

MY CUBE POD CV

coffee group 600W each
steam group 1000W
total power 2200W
220-240V/50-60Hz
fixed thermostat
electronic thermostat
2/3
5,0 litres
direct connection
to the water piping system
•
21
445x395x410 standard version

445x395x430 XL version

by switch
automatic coffee shut-off
up to 3 independent volumes
black with satin stainless
steel finishes
satin stainless steel
12
80x120x163
articulated stainless steel
anti-scald nozzles
separate

one for both groups
25W

MY CUBE POD C

coffee group 600W each
•
total power 1200W
220-240V/50-60Hz,100-120V/60Hz
fixed thermostat
electronic thermostat
2/3
5,0 litres
direct connection
to the water piping system
•
19
445x395x410 standard version

445x395x430 XL version

by switch
automatic coffee shut-off
up to 3 independent volumes
black with satin stainless
steel finishes
satin stainless steel
12
80x120x163
articulated stainless steel
anti-scald nozzles
separate

one for both groups
25W

ACCESSORIES



MY CUBE
grandes prestaciones en espacios reducidos

Máquina de café expreso en monodosis de papel equipada con dos grupos de café con intercambiador de 
calor de latón y encendido independiente.

La versión LUX dispone de una caldera de acero inoxidable de 2 litros para obtener vapor y agua caliente. En 
la versión básica, el vapor se produce instantáneamente a través de un intercambiador de calor específico de 
latón.

Sistema hidráulico de limpieza automática patentado, llenado frontal del depósito de agua mediante una 
trampilla sobre la que se colocan las lanzas de acero inoxidable articuladas y antiquemaduras para el vapor 
y agua caliente, zona de erogación con iluminación LED son algunas de las innovaciones que hacen de MY 
CUBE la joya de la tecnología italiana ideal para el sector HO.RE.CA.

MY CUBE POD XL: pico de salida del café 25 mm más alto y rejillas de apoyo deslizantes de acero inoxida-
ble satinado.

MY CUBE POD de 3 cafés (grupo de 7 gr + grupo de 14 gr) se puede transformar en 2 cafés.
MY CUBE POD de 2 cafés no se puede transformar en 3 cafés.

• Kit Doble - permite utilizar productos de 14g para obtener simultáneamente 2 cafés expreso. Todo el grupo infusión está re-
alizado íntegramente en latón, para mantener constante la temperatura del café hasta la taza, evitando así la pérdida de grados 
y, por tanto, de la crema.
• Kit electrónico - teclado de membrana, termostato electrónico (para la regulación de la temperatura de infusión), dosificación 
volumétrica (para la regulación automática de la cantidad de café deseada), sistema de ahorro energético (pone la máquina en 
stand-by después de un tiempo predeterminado de inactividad).
• Kit de conexión a la red hídrica - permite conectar la máquina directamente a la red hídrica.
• Credit Coffee System - para controlar la cantidad de cafés hechos y bloquear la máquina cuando se alcanza el número de 
café preestablecido.

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS
modelo

consumo de energía

alimentación

control térmico

(opcional)

cafés dispensables

capacidad depósito

(opcional)

capacidad caldera

peso (Kg)

dimensiones (LxPxH) mm

mandos dispensación café

(opcional)

colores

(opcional)

cantidad por palé

dimensiones del palé (AnxPrxAl) cm

lanzas de dispensación vapor y agua

encendido de grupos café y caldera

bandeja para el goteo

resistencia para calentar tazas (opcional)

MY CUBE POD LUX CAV

grupo café 600 W cada uno
grupo vapor 1300 W
carga total 2500 W
220-240V/50-60Hz
termostato fijo
termostato electrónico
2/3
5,0 litros
conexión a la red hídrica
2,0 litros (para agua caliente y vapor)

23
445x395x410 versión estándar
445x395x430 versión XL
con interruptor
dosificador volumétrico
hasta 3 volúmenes
independientes
negro con
acero inoxidable satinado
acero inoxidable satinado
12
80x120x163
con articulación en acero inoxidable
contra las quemaduras
independiente
único para ambos grupos
25W

MY CUBE POD CV

grupo café 600 W cada uno
grupo vapor 1000 W
carga total 2200 W
220-240V/50-60Hz
termostato fijo
termostato electrónico
2/3
5,0 litros
conexión a la red hídrica
•
21
445x395x410 versión estándar
445x395x430 versión XL
con interruptor
dosificador volumétrico
hasta 3 volúmenes
independientes
negro con
acero inoxidable satinado
acero inoxidable satinado
12
80x120x163
con articulación en acero inoxidable
contra las quemaduras
independiente
único para ambos grupos
25W

MY CUBE POD C

grupo café 600 W cada uno
•
carga total 1200 W
220-240V/50-60Hz,100-120V/60Hz
termostato fijo
termostato electrónico
2/3
5,0 litros
conexión a la red hídrica
•
19
445x395x410 versión estándar
445x395x430 versión XL
con interruptor
dosificador volumétrico
hasta 3 volúmenes
independientes
negro con
acero inoxidable satinado
acero inoxidable satinado
12
80x120x163
con articulación en acero inoxidable
contra las quemaduras
independiente
único para ambos grupos
25W

ACCESORIOS



MY CUBE
Große Leistungen auf geringem Raum

Pad-Espressomaschine mit zwei Brühgruppen und Messing-Wärmetauscher mit unabhängiger Einschaltung.

Die LUX version verfügt über einen 2-Liter-Edelstahlkessel zur Ausgabe von Dampf und Heißwasser. In der 
Basisversion wird der Dampf sofort über einen spezifischen Wärmetauscher aus Messing erzeugt.

Dazu gehören das Patentierte Selbstreinigungssystem gegen Kalkablagerungen, das Befüllen des Wasser-
tanks von vorne durch eine Tür, an der die drehbaren und berührungsschut Edelstahllanzen für die Ausgabe 
von Dampf und Heißwasser angebracht sind, sowie ein Ausgabebereich mit LED-Beleuchtung.
Die Wartungsarbeiten und technischen Eingriffe werden durch die konstruktiven Merkmale dieses Schmuc-
stücks der Technologie Made in Italy erlerchtert, ideal für den HO.RE.CA.-Sektor.

MY CUBE POD XL Version: 25 mm höherer Kaffeeauslauf und Seitenleisten für die Aufnahme der Tassen aus 
satiniertem Edelstahl.

MY CUBE POD mit 3 Pad-Brühgruppen (7/14 gr) kann in 2 Pad-Brühgruppen konfiguriert werden.
MY CUBE POD mit 2 Pad-Brühgruppen kann dagegen nicht in 3 Pad-Brühgruppen konfiguriert werden.

• Kit-Doppelportionen - erlaubt den Gebrauch von 14gr Coffee-Pads für 2 Kaffees. Die ganze Kaffeegruppe ist in Stahl um 
eine kostante Temperatur des Kaffees bis zur Tasse garantieren und so den Temperatursturz und den Verlust an Crema vermei-
den.
• Elektronik-Kit - Membrantastatur, elektronischer Thermostat (zur Regulierung der Brühtemperatur), volumetrische Dosierer 
(erlaubt die gewünschte Kaffeemenge automatisch zu programmieren), Energiesparsystem (schaltet die Maschine nach einer 
vorgegebenen Zeit der Nichtbenutzung in den Standby-Modus).
• Wasserleitungsanschluss-Kit - erlaubt die Maschine direkt an die Wasserleitung anzuschliessen.
• Credit Coffee System - für eine direkte Kontrolle der Anzahl ausgegebener Kaffees beim Kunden und die Sperrung der Ma-
schine, wenn die vorprogammierten Anzahl von Einheiten erreicht ist.

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
Modell

Leistungsaufnahm

Stromversorgung

Temperaturüberwachung

(Option)

Ausgebbare Zahl Tassen

Fassungsvermögen Kessel

(Option)

Fassungsvermögen Kessel

Gewicht (Kg)

Abmessungen (BxTxH) mm

Bedienung Kaffeeausgabe

(Option)

Farben

(Option)

Anzahl pro Palette

Palettenmaße (BxTxH) cm

Sonstige Merkmale

Einschalten Brühgruppen und Kessel

Tropfenfangschale

Tassenwärmer (Option)

MY CUBE POD LUX CAV

Brühgruppen je 600W
Dampfgruppe 1300W
Volllast 2500W
220-240V/50-60Hz
Fest eingest.Thermostat
elektronischer Thermostat
2/3
5,0 Liter
Anschluss Wassernetz
2,0 Liter (f. Heißwasser u. Dampf)

23
445x395x410 Standardversion

445x395x430 XL-Version

Schalter
Volumetr.
Dosierer, Speicherung
von bis zu 3 unabhängigen
Schwarz, Edelstahl satiniert
Edelstahl satiniert
12
80x120x163
Edelstahl-Gelenkdüse
Berührungsschut
Unabhängig
Einzige für beide Gruppen
25W

MY CUBE POD CV

Brühgruppen je 600W
Dampfgruppe 1000W
Volllast 2200W
220-240V/50-60Hz
Fest eingest.Thermostat
elektronischer Thermostat
2/3
5,0 Liter
Anschluss Wassernetz
•
21
445x395x410 Standardversion

445x395x430 XL-Version

Schalter
Volumetr.
Dosierer, Speicherung
von bis zu 3 unabhängigen
Schwarz, Edelstahl satiniert
Edelstahl satiniert
12
80x120x163
Edelstahl-Gelenkdüse
Berührungsschut
Unabhängig
Einzige für beide Gruppen
25W

MY CUBE POD C

Brühgruppen je 600W
•
Volllast 1200W
220-240V/50-60Hz,100-120V/60Hz
Fest eingest.Thermostat
elektronischer Thermostat
2/3
5,0 Liter
Anschluss Wassernetz
•
19
445x395x410 Standardversion

445x395x430 XL-Version

Schalter
Volumetr.
Dosierer, Speicherung
von bis zu 3 unabhängigen
Schwarz, Edelstahl satiniert
Edelstahl satiniert
12
80x120x163
Edelstahl-Gelenkdüse
Berührungsschut
Unabhängig
Einzige für beide Gruppen
25W

ZUBEHÖRE
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SPINEL srl    73052 Parabita LE Italy    tel. +39 0833 593641    fax +39 0833 598318    spinel.it

POD


